

I.S - 25/11.01.2024

Anexa 2

Formular depunere candidatură pentru alegerea cadrelor didactice și de cercetare în Consiliul Facultății

Subsemnata ȘAPTE ELENA, cadru didactic titular cu gradul didactic de PROFESOR UNIVERSITAR în cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, la Facultatea MEDICINĂ DENTARĂ, Departamentul MEDICINĂ DENTARĂ, având în vedere Legea Învățământului Superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, precum și *Metodologia privind organizarea și desfășurarea alegerilor la nivelul consiliului facultății*, îmi depun prezenta candidatură la alegerile pentru ocuparea unui loc în Consiliul facultății menționate.

Cunoscând prevederile art. 326 din Codul penal cu privire la falsul în declarații, declar că:

	Semnătură
Nu am fost sancționat/ă disciplinar	X
Nu am fost sancționat/ă pentru încălcarea normelor etice	X
Am fost sancționat/ă disciplinar/ pentru încălcarea normelor etice și am beneficiat de ridicarea/ radierea sancțiunii	
Am fost sancționat/ă disciplinar/ pentru încălcarea normelor etice și nu am beneficiat de ridicarea/ radierea sancțiunii	
Am fost condamnat/ă penal și a intervenit reabilitarea	
Am fost condamnat/ă penal și nu a intervenit reabilitarea	

**Se vor bifa cu X casetele corespunzătoare situației personale a candidatului și se vor asuma prin semnătură olografă*

Anexez prezentei candidaturi Curriculum vitae.

Motivația pentru care candidez:

Consider că membrii Consiliului Profesoral sunt persoane cu o vastă experiență profesională, acumulată de-a lungul timpului, ce și pot aduce contribuția la luarea deciziilor didactice și organizatorice la nivelul unei Facultăți.

[Redacted signature area]



Informații personale

Nume / Prenume **Sapte Elena**

Adresă(e) Sucevei, nr. 16, ap. 22, Constanta, cod postal 900414

Telefon(oane) 0241605007

Mobil: 0722445921

Fax(uri)

E-mail(uri) esapte@yahoo.com

Naționalitate(-tăți) Română

Data nașterii 21.05.1965

Sex Feminin

Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional Profesor Universitar Doctor – Disciplina Anatomie, Facultatea de Medicina Dentara
Conferentiar Universitar Doctor Disciplina Anatomie, Facultatea de Medicina Dentara,
Universitatea Ovidius Constanta
Medic primar medicină generală
Medic primar radiologie si imagistica medicala

Experiența profesională

Perioada	Profesor Universitar Doctor – 2019 Univ. Ovidius Constanta Profesor Habilitat - 2019 Conferentiar Univ. Doctor 2006 –2019-Univ. Ovidius Constanta Sef Lucrari 2002-2006- Univ. Ovidius Constanta Asistent Universitar 1996-2002 Univ. Ovidius Constanta Preparator universitar 1993-1996- Univ. Ovidius Constanta Medic specialist m.g. 1996 Competenta ecografie generală 2000 Competenta ultrasonografie vasculara nativa și cu contrast 2010 Medic primar 2005 Doctor in stiinte medicale 2001 Stagiu de pregătire profesională – ERASMUS- NANTES, Franta- 2003
Funcția sau postul ocupat	Conferentiar Universitar Doctor
Activități și responsabilități principale	Cursul si Lucrarile practice de anatomie descriptivă, topografică și clinică
Numele și adresa angajatorului	Universitatea Ovidius Constanta – Facultatea de Medicina Dentara
Tipul activității sau sectorul de activitate	Didactica, pedagogica, medicala, stiintifica

Educație și formare

Perioada	Studii de Masterat 2006 Studii doctorale 1996-2001 Studii universitare 1986-1992
Calificarea / diploma obținută	Doctor in Medicina Medic primar
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Medicină generală Radiologie si imagistica medicala Ecografie generală Ecografie Doppler vascular
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Masterat - Univ. Ovidius Constanta-Facultatea de Medicina Dentara Doctorat - Universitatea de Medicina si Farmacie Gr. T. Popa Iași Ministerul Sanatatii si Familiei Facultatea de Medicina si Farmacie Gr. T. Popa Iasi
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 6 Field 72 (Health) ISCED 5 Field 03 (03.180 Education)

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e) Română

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Înțelegere		Vorbire		Sciere
Ascultare	Citare	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă



Franceză	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent
Engleză	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent
Italiana	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent

(*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competențe și abilități sociale Capacitatea de adaptare la medii multiculturale, obtinuta prin stagiul de pregătire în alta țară (Franta) experiența de muncă ca medic și cadru didactic
Spirit de colegialitate și buna comunicare, obtinute ca urmare a experienței de șef disciplină, activități de predare și cercetare.

Competențe și aptitudini organizatorice Spirit organizatoric:
vicepreședinta la Congresul European al Asociației de Morfologie, 2005
secretara al celui de-al 5^{lea} Congres al Asociației Europene de Anatomie Clinică 1999
membra fondatoare a Asociației Române de Anatomie Clinică
chairman la "al IX-lea Congres Național al Societății Anomistilor din România, cu participare internațională", Iași, 2008 și la „Al XI-lea Congres al Societății Anomistilor din România, cu participare internațională,, Constanta, 2010.
Experiența bună în managementul de proiect și al echipei;

Activitate de cercetare: 5 granturi

Presedinte grant international:

Joining Forces in Corneal Regeneration Research. Biomedicine and Molecular Biosciences COST Action BM 1302 (www.cost.eu), 2014-2017 (www.biocornea.eu)

Membri granturi nationale :

"Studiul morfofuncțional (macro, mezo și microscopic) al vascularizației arteriovenoase a organelor toracoabdominale", 1997-2000

Transplant de celule pancreatice în diabetul zaharat, 2002- 2005

Noi strategii de inducere a toleranței imune în transplantul de celule și organe, 2003-2007

Specificitatea de distribuție a arterelor și venelor renale multiple, Baze anatomice pentru chirurgia de rezecție și transplant renal, 2007 – 2013

Studiul corelației dintre markerii imunohistochimici și genetici cu rol în prognosticul carcinoamelor mamare, ovariene și de colon, 2007-2013

Competențe și aptitudini tehnice Instruire și formare, comunicare științifică.
Absolventă a modulului de pregătire psiho-pedagogică.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului O bună cunoaștere a instrumentelor Microsoft Office (Word TM, Excel TM, PowerPoint TM) obtinute în urma activităților de voluntariat în timpul liber.

Competențe și aptitudini artistice Muzică, din activități de voluntariat



Alte competențe și aptitudini Membră a „Centrului de Studii și Cercetări de Chirurgie Experimentală și Biotehnologii Medicale
Curs postuniversitar de realizarea de piese de coroziune și interpretarea acestora –2008

Permis(e) de conducere Categoria B

Informații suplimentare

Premii internaționale la:

- 79-ème Congrès de l'Association des Morphologistes **Reims**, 1997
- 80-ème Congrès de l'Association des Anatomistes, **Torino**, 1998;
- XV-Congres of the International Federation of Association of Anatomists **Roma**, 1999
- 84-ème Congrès de l'Association des Morphologistes **Tunisia**, 2002
- 88 -eme Congres de l'Association des Morphologistes, **Nantes**, 2006

Premii naționale:

- Premiul „Francisc Rainer, Oradea, 1997
- Diplomă de excelență - Facultatea de Medicină din Constanța, 2005

Special Prize for best poster la „3rd Internațional Congress for Medical Student and Young Doctors, Iași, 2006.

Membră în Societăți științifice internaționale și naționale

- Uniunea Europeană de Anatomie Clinică (EACA)
- Uniunea Medicală Balcanică
- Asociația Morfologiștilor Francezi (Association des Morphologistes)
- Asociația Anatomiştilor de Limbă Franceză (Association des Anatomistes de Langue Française)
- Academia Malpighiana pentru Studiul Anatomiei Microscopice (Academia Malpighiana Studiorum Anatomie Microscopicae)
- Societatea Anatomiştilor Germani (Anatomische Gesellschaft)
- Societatea Anatomiştilor din România
- Asociația Română de Anatomie Clinică
- Societatea Română de Morfologie
- Societatea Română de Biologie Celulară
- Societatea Română de Ultrasonografie

Membră în colectivul de redacție al revistei „Journal of Clinical Anatomy and Embryology Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hatieganu,, Cluj

Stagiu de pregătire profesională în cadrul programului "SOCRATES/ERASMUS" la Facultatea de Medicină și CHU – Nantes, Franța.

Membru referent în comisii de doctorat și predoctorat

Prim autor și colaborator la editarea manualelor de anatomie pentru studenți.

Participare activă la peste 60 de manifestări științifice internaționale și naționale

Redactarea testelor pregătitoare pentru examenul de admitere la medicină.

Membră în colectivul de organizare a Sesiunilor anuale de comunicări științifice ale cadrelor didactice și studenților Facultății de Medicină Constanța

Membră în Consiliul Profesorat al Facultății în perioada 2006-2008 și 2011 până în prezent

Membră în Comisia profesională a Facultății în perioada 2006-2008.

Membră în comisii de examen pentru ocuparea funcțiilor didactice.

Președinta a comisiei de redacție a subiectelor la biologie pentru examenul de admitere la Facultatea de Medicină Dentară

Anexe

Lista lucrărilor științifice publicate și comunicate

Diplome și certificate de participare la congrese internaționale și naționale